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Voordat u het apparaat in gebruik neemt, dient u het op de juiste plek te plaatsen en correct te

Om op brand, elektrische schokken of letsel te u het apparaat gebruikt, dient u te 

Het apparaat is uitsluitend bedoeld opslag 

Plug in een geaard stopcontact in; de aardingspen niet; gebruik geen adapter en gebruik geen

Maak nooit onderdelen apparaat schoon met die of
een explosie kunnen

handen nat

Haal de stekker uit het apparaat of doe de stroom uit u het gaat Dit niet

doen kan leiden tot elektrische schokken of kan de dood tot

Probeer het apparaat te repareren of te 

aangeraden manier te Al het andere onderhoud moeten gedaan door een

Om te het apparaat moet het het toestel 

moet 10 ampère of hoger

pootjes aanpassen om het op juiste hoogte te

spelen met, of te kruipen in 

Gebruik geen 

kunnen de binnenkant beschadigen of doen

er 

BELANGRIJKE GEBRUIKSINFORMATIE



De volgende afbeeldingen tonen slechts de opbouw van het apparaat, evenals de 
montagetekening. De afmetingen en hoeveelheid planken kunnen verschillen tussen de modellen 
uit dezelfde serie.
GEBOUWD ONDER-SERIE (Gebouwd onder een keukenblad)

2.

OPBOUW EN MONTAGETEKENING



Verwijder het binnenste en buitenste verpakkingsmateriaal.

or wordt de kans op een defect van het koelingssysteem door de manier

waarop er tijdens transport mee voorkomen.

Gebruik een zachte doek om de binnenkant met lauwwarm water schoon te maken.

stappen te volgen:

1e Verwijder de verpakking aan de binnenzijde van

2e bijgeleverde| 

schroeven en sluitringen.

3e Maak de afdichting op orde.

-

een

sleutel zijn bijgevoegd in de verpakking van deze gebruiksaanwijzing.

Steek de sleutel in het slot en draai het tegen de klok in om de deur te ontgrendelen. Om het op
slot te 

3.

Pakking

Platte veerring
Handvat

Schroef van sluitring
Deurkozijn

34

50



r 
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WERKKLIMAAT

Het apparaat is ontworpen om te functioneren op klimaten van SN tot T (zie hieronder voor een klasse

tabel). Het wordt aangeraden om de omgevingstemperatuur rond de 22-25°C te houden, wat het

apparaat toestaat om onder lage stroomconsumptie te functioneren.

Als de omgevingstemperatuur boven of onder de ontworpen klimaatschaal is, dan kan de werking

van het apparaat worden aangetast. Bijvoorbeeld: als het apparaat aan staat onder extreem koude

of warme omstandigheden, dan kunnen binnentemperaturen fluctueren en de temperatuur die is

ingesteld op 5-22°C wordt soms niet behaald.

Klimaat Klasse Omgevingstemp.

SN 10 - 32 °C
N 16 - 32 °C

ST 18 - 38 °C
T 18 - 43 °C

WIJNOPSLAG

De standaardplanken zijn precies ontworpen voor opslag van Bordeaux flessen. Het maximaal

aantal ingeladen flessen kan verschillen tussen de verschillende groottes of afmetingen van de

wijnflessen die u opslaat en het hangt af van het aantal planken dat van tevoren is afgesteld

in de wijnkoeler.

Er zijn twee ontwerpen voor de uitschuifbareplanken:

1. De planken hebben geen uitschuifbare rails, maar wel

een stopper van plastic aan elke kant van de plank,

zodat flessen niet kunnen vallen. Zie defiguur rechts.

2. De planken hebben al uitschuifbare rails met
stoppers.

Om beschadiging aan de deurpakking te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat u de deur

volledig opent voordat u de planken eruit schuift.

Sla wijn op in verzegelde flessen.

Indien de wijnkoeler voor langere tijd wordt leeggelaten, dan wordt aangeraden om het

apparaat los te koppelen en, na zorgvuldige schoonmaak, de deur open te zetten om lucht

in het kabinet te laten circuleren. Zo wordt mogelijk condens voorkomen, evenals vorming

van schimmel of vieze geurtjes.

Aanbevolen temperatuur voor het koelen/opslaan van uw wijnen.

Rode wijnen 15 - 18º C

Droge/witte wijnen 9 - 14º C

Rosé wijnen 10 - 11º C
Mousserende wijnen 5 - 8º C
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DE WIJNKOELER GEBRUIKEN



GEBRUIK
Voor tweevoudige zones

Wanneer het apparaat is aangesloten op stroomtoevoer, gaat het automatisch aan.

Raak het symbool aan om het apparaat uit (of aan) te schakelen.

Waarschuwing
Om te voorkomen dat de compressor defect raakt, moet u het apparaat 5 minuten laten staan
nadat het is losgekoppeld.

Raak het lichtsymbool aan om de binnenste verkoelende LED-lichten aan (of uit) te 
doen.

Het licht zal de hele tijd aan staan, als het niet wordt uitgeschakeld.

Als u de temperatuur wilt aanpassen,  moet u de  temperatuur desgewenst veranderen door de of knop aan te 

raken. Druk de knop één keer in om de lagere zone te selecteren. Druk het nogmaals in om de bovenste zone te 
selecteren. De nummers op het weergavevenster zullen knipperen. De desgewenste temperatuur die u wilt instellen zal 
stijgen met 1ºF of 1ºC als u de eenmalig indrukt; tegelijkertijd zal de temperatuur afnemen met 1ºF of 1ºC als u de
knop eenmalig indrukt.

Indien u voornamelijk rode wijn opslaat, moet de temperatuur die u aan kunt passen door de twee bovenstaande 
knoppen aan te raken en in te stellen op 15ºC -18ºC (59ºC-65ºF).

Indien u voornamelijk witte wijn opslaat, moet de temperatuur rond de 9ºC-14ºC (48ºF-57ºF) zijn. Indien u voornamelijk 
mousserende wijnen opslaat, moet de temperatuur rond de 5ºC-8ºC (40ºF-47ºF) zijn. De temperatuur in het toestel zal in 
het blauw worden getoond in het weergavevenster.

Voor E voudige zone:

6.

AAN/-UITKNOP

AAN/-UITKNOP LICHT BINNEN



AAN/UIT-KNOP

Om het apparaat UIT te zetten, druk de  knop in en houd voor 2 seconden ingedrukt.

Temperatuurregeling instellen

U kunt de temperatuurweergave-instelling aanpassen van Fahrenheid naar Celsius, door op de knop te drukken. De 
Fahrenheit of Celsius temperatuurindicator zal in het blauw in het temperatuurweergave-venster verschijnen.

Indien u de temperatuur wenst aan te passen, dan dient u de temperatuur in te stellen naar uw voorkeur door de of 

knop aan te raken.  Druk eerst  op de   knop. De nummers in het weergavevenster zullen gaan knipperen. De 
temperatuur die u wenst in te stellen, zal  1ºF of 1ºC dalen als u de knop eenmaal aanraakt.

Hetvensterzaldedaadwerkelijke temperatuurvande binnenkantvande cabinena 5 secondeweergeven,ook

alshetvensterniet isaangeraakt.

Belangrijk:

Bij eerste gebruik van het apparaat of bij opstarten van het apparaat nadat het voor lange tijd heeft 

uitgestaan, kunt u temperatuurverschillen opmerken tussen de ingestelde temperatuur en de 

temperatuur die wordt weergegeven. Dit is normaal en het apparaat zal naar behoren werken, 

nadat het een aantal uur heeft aangestaan.

De temperatuur wordt digital weergegeven, wat de beste mogelijkheid biedt om het te lezen. Het digitale

getal wordt getoond wanneer u de temperatuur instelt, en het zal na 5 seconden veranderen naar de

daadwerkelijke temperatuur in de cabine als het niet wordt aangeraakt.

Wanneer de temperatuursensor buiten werking is, dan zal  het weergavescherm “HH” of

“LL” tonen in plaats van een digitaal figuur. Daarnaast zult u een continu gezoem horen.

Dit apparaat is overwegend ontworpen om periodieke werking van  de compressor te

waarborgen en ventilators helpen met het behouden van koelte in het apparaat, waardoor

uw opgeslagen wijnen worden beschermd.

Waarschuwing:

Om te voorkomen dat uw opgeslagen wijnen worden vernield, wordt het sterk aangeraden om het apparaat direct te 

repareren, aangezien de aparte periodieke werking niet kan waarborgen dat het apparaat de ingestelde temperatuur kan 

behalen.

VOOR ENKEL- EN TWEEVOUDIGE ZONES

Raakde tekens aan. U kunt dan de Fahrenheit (ºF) en Celsius (ºC) weergave verwisselen.

7.

TEMPERATUURWEERGAVE-VENSTER

FAHRENHEIT(ºF) & CELSIUS (ºC) SELECTERE



DE WIJNKOELER SCHOONMAKEN

Schakel het apparaat uit, haal de stekker eruit en haal alle onderdelen eruit (inclusief de planken).
Veeg de binnenkant schoon met een spons en soda. De verhouding van de oplossing moet

ongeveer 2 theelepels soda per 1 liter warmwater.
Was de planken met een mild schoonmaakmiddel. Laat de houten planken drogen voordat u
het terugplaatst in de wijnkoeler.
Wring overtollig water in de spons of schoonmaakdoek uit wanneer u de bedieningsonderdelen of

andere elektrische onderdelen.
Veeg de buitenkant schoon met warm water en een mild schoonmaakmiddel. Droog met een

schone, zachte doek.
Gebruik geen staalwol of een staalborstel op het roestvrije staal. Deze zullen het roestvrije staal
verontreinigen met staalpartikelen en er kan corrosie optreden.

STROOMUITVAL

De meeste gevallen van stroomuitval worden binnen een paar uur verholpen en zouden geen 
invloed moeten hebben op de temperatuur van uw apparaat, als u zo min mogelijk de deur opent. 
Als de stroomtoevoer voor langere tijd uit zal zijn, dan moet u de juiste stappen ondernemen om 
de inhoud van uw koelkast te beschermen.

DE WIJNKOELER
VERPLAATSEN 

Verwijder alle
items.

Tape veilig alle losse items (planken) in het apparaatvast.
Stel de verstelbare poot tot aan de basis af, om schade te

voorkomen.
Tape de deur dicht.
Zorg ervoor dat het apparaat in rechte positie blijft tijdens transportatie. Bescherm ook de
buitenkant van het apparaat met een deken, of een vergelijkbaar item.

TIPS VOOR
ENERGIEBESPARING

Het apparaat moet uit de buurt van hitte producerende apparaten worden geplaatst en uit de
buurt van direct zonlicht.
Zorg ervoor dat het toestel voldoende geventileerd wordt. Bedek de

luchtopeningen niet.
Open de deur alleen wanneer dit noodzakelijk is. Voorkom dat u de deur voor langere tijd

openhoudt of dat u de deur vaak opent en sluit.

8.

ONDERHOUD



Als u het idee heeft dat het apparaat niet meer werkt, volg dan deze instructies om te zien of u het 

probleem zelf kunt verhelpen, voordat u voor hulp belt.

PROBLEEM
POTENTIËLE OORZAAK/MAATREGEL

De wijnkoeler doet het niet. Niet aangesloten.
Het apparaat is uitgeschakeld.
De stroomonderbreker is gevallen of defecte zekering.

De wijnkoeler is niet koud genoeg Controleer de ingestelde temperatuur. 
Buitenomgeving heeft misschien hogere afstelling 
nodig.
De deur wordt te vaak geopend. 
De deur is niet volledig gesloten.
De dichting van de deur dicht niet goed af.

Apparaat gaat vaak automatisch 
aan of uit

De kamertemperatuur is warmer dan normaal. 
Er is veel inhoud aan de wijnkoeler toegevoegd.
De temperatuurcontrole is niet correct afgestemd. 
De deur wordt te vaak geopend.
De deur is niet volledig gesloten.
De dichting van de deur dicht niet goed af.

De verlichting werkt niet. Niet aangesloten.
De stroomonderbreker is gevallen of defecte 
zekering.
De verlichting staat uit.

Te veel trilling. ontrolee rom te zorgen dat het apparaat waterpas is. 
Controleer om ervoor te zorgen dat geen onderdelen 
binnenin het apparaat of in de compressorkamer los
zitten.

De wijnkoeler lijkt te veel geluid te 
maken.

Het ratelende gebuid kan komen van de stroom 
van het koelmiddel, wat normaal is.
Als de kringloop eindigt, kunt u borrelende geluiden 
horen die worden veroorzaakt door de stroming van 
het koelmiddel.
Krimp en uitbreiding van de binnenste muren 
kunnen knallende en krakende geluiden 
veroorzaken.
Het apparaat is niet waterpas.

De deur sluit niet correct. De wijnkoeler is niet waterpas.
De draairichting van de deur is omgedraaid en niet 
correct ingesteld.
De afdichting is vies.
De planken zitten niet op de juiste plek.

Het weergavevenster toont “HH” of “LL” 
in plaats van een digital figuur, en/of met 
een constant gezoem.

De temperatuursensor werkt niet meer.
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PROBLEMEN VERHELPEN



VOOR FOR BUITL-UNDER SERIE
Opmerkingen:

De instructie is gebaseerd op een toestel waarbij het scharnier van de rechterdeur al is 
geïnstalleerd.
Om de deur van rechter naar linker scharnier om te draaien, moet u twee nieuwe aparte 
onderdelen klaarmaken: een bovenste linker scharnier en een onderste linker scharnier.
Alle verwijderde onderdelen moeten worden bewaard om de herinstallatie van de deur te 
kunnen doen. U hoeft niet de onderdelen te bewaren die zijn gemarkeerd met “Versleten”.

1e stap –Open deur en maak de 2 schroeven en los. Zie figuur1.

– Verwijder de deur voorzichtig van de rechter scharnier en voorkom dat het 
krassen krijgt. Haal de ondersteunigsstang uit het gat van de scharnier. Zie 
figuur 2 

– Haal de 6 decoratieve plastic bouten die de omgekeerde scharniergaten aan de
voorkant van de linkerhoek van het toestel, eruit.

– Haal de schroeven uit het bovenste rechter scharnier 4  (versleten) en het onderste

linker scharnier 6  (Versleten) uit het toestel. Zie figuur 3. Stel het bovenste linker 

scharnier in 7  en het onderste linker scharnier 8 aan de linkerkant van het

toestel. Zorg ervoor dat de schroeven stevig vastzitten. Zie figuur 4.

– Zet de deur ondersteboven neer en bevestig het aan de linker scharnieren, door de 
tegenovergestelde stappen te volgen van het eraf schroeven van de deur, zoals 
hierboven beschreven.

– Bedenk de schroefgaten in de scharnieren aan de rechterkant, met 6 decoratieve 
plastic bouten.
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DRAAIRICHTING DEUR OMDRAAIEN

Figuur 1

Waterpasstelvoet

Figuur 2 Figuur 3 Figuur 4

3e stap

5e stap

6e stap

4e stap

2e stap


